



سازمان: وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی
مدير مسئول: محمود حمزوي
شماره: ۲۱۸
چهارشنبه ۱۳ مرداد ۱۴۰۱
۵ آذر / مرداد ۱۴۴۴
03 / August / 2022
تلفن: ۰۲۱-۲۳۳۳۳۳۳۳-۲۳۳۳۳۳۳۳-۲۳۳۳۳۳۳۳
انتشار در طرح روزنامه فرهنگي وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی - چاپ: چاپخانه

اشاره

طلاق زمینه ساز بیماری های روان تنی در فرزندان می شود

طبق پژوهش های بین تجرید استیب از دانشگاه طالق والین و شمس عالم جوسی از تیمی مثبت وجود دارد تجرب نامطلوب کودکانی متجز به افزایش خطر ابتلا به صدمات صرع روزانه میگرن، زرف های ریختل برای سلامت حتی در زیر گامی می شود هر قدر کودکان توانمند اجتماعی کمتری در برابر حوادث منفی زندگی داشت بلند استیب پذیر تر هستند و شکایات جسمی بیشتری را نسبت به سایر کودکان گزارش می دهند

بزرگترین پیام آشنا به نقل از این هنر همد به بسیاری از افراد جمله فرزندان طالق در گروه اقل استیب دیده شده یعنی کمترین فرزندان در هنگام طلاق میسران اهلی و اجتماعی بودن آن ها و همچنین نبود وجود والین و مراقبان و اولی های هستند که می توانند در شدت آسیب های ناشی از این اتفاق تاثیر گذار باشند. دکتر حمزوي در پژوهش خود طوطی بیماری های روان تنی و وجود اختلال اضطرابی و سلامت اجتماعی در گفتگویی پیش و روز دوازده دیماه ایجاب این نوع از آسیب های اجتماعی توضیح می دهد

طلاق می تواند باعث آسیب های شود؟

مطابق و جهانی والین در کودکان، خفیه اقتصاد و سلامت تأثیر به سزایی دارد. جدا شدن از همسر بر اساس مقیاس هولمز و راه که در زندگی دیگری بازنگی و تأثیر بر سلامت است طلاق را از مومین عمل انزوا را بعد از مرگ همسر معرفی می داند. اما باریان جنا از آسیب های اقتصادی اجتماعی استرس است می تواند استیب و روح زبون زنی را به معنای به بنیاد در عمل نعل طلاق خود یک بار نه زنجیر در موزده است که مشاخره، بخت و اختلال چند جسمی مزمن و طوطی و عدم رضایت زندگی از ایجاب می کند و محیط نفسانی را برای ارتقا پیچیده فرزندان فراهم می کند. خود نیز تأثیر مستقیم سلامت جسم و روان در بدین طلاق می تواند باشد. فرزندان زبون و فرزندان کمک

با توجه این توضیحات آیا این نوع طلاق فرزندان طالق را مضر می آید؟

موضوع این آسیب های روانی اثراتی نمی تواند در صورت استیب این نوع طلاق باشد. اما حاشا چه موزده می شود؟ ابتدا این مسئله را از مسیر خاطر نشان می کنیم که قبل از طلاق نیز این چه موزده ای داشته اند و راحتی زندگی نمی کرده اند. اختلاف والین و فرزندان آنها شاهد جدت و مسامحه ای تکراری والین و والدین خاسته اند نسبت به هم و با فرزندان رمنیه را برای مشکلات جنی در آنها فراهم ساخته است و اگر طلاق نیز صورت نگردد این چه موزده ای داشته استیب دیده اند که در زندگی آینده آنها قابل مشاهده می باشد پس چنان غیر قابل تصور نیست که فرزندان طالق پر خاشاک باشند یا از اضطراب و افسردگی رنج ببرند. اختلال خوردن نیز در این کودکان دیده می شود. اختلال سلوک که اختلال رفتاری پایدار و تکرار شونده شامل تفتن حقیق جسمی دیگران و تجاوز و هتجرای اجتماعی متشاب با سن کودک یا نوجوان تعریف شده است. در فرزندان طلاق بیشتر دیده می شود از پیامدهای اختلال سلوک می توان به ناظمی در حل مسئله، عزت نفس پایین، رفتارهای خشکرونده و ناسازگرفه در عملکرد اجتماعی و رفتاری در مهارت های اجتماعی کلامی و غیر کلامی اشاره کرد که هر طور که به دلیل نبودن مشکلات امن و اولی قبل از طلاق والین دست مشکلات فرزندان طالق از بچه هایی که یکی از والین خود را از دست داده اند بیشتر می باشد.

عنوان یک فلوئیدیسم بیماری های روانی نوع از نوع از بیماری های روانی در بچه های کودکان آیا نیاز هم جدا شده است ممکن است؟

طبق پژوهش های بین تجرید استیب از دانشگاه طالق والین و شمس عالم جوسی از تیمی مثبت وجود دارد تجرب نامطلوب کودکانی متجز به افزایش خطر ابتلا به صدمات صرع روزانه میگرن، زرف های ریختل برای سلامت حتی در زیر گامی می شود هر قدر کودکان توانمند اجتماعی کمتری در برابر حوادث منفی زندگی داشت بلند استیب پذیر تر هستند و شکایات جسمی بیشتری را نسبت به سایر کودکان گزارش می دهند از مشکلات روانی حتی در کودکان فن از مشکلات گوارشی نظیر دل درد، تهوع و یبوست تهوع و اسهال، با متفرق مشکلات نظیر افسردگی در دست یا باقیفقه سینه سرد، مشکلات ارتقا در اولی و - اما در دست های کودکان دیده می شود

آیا رزونی که بعد از یک زندگی مشترک در آن هم جدا شده است نیز ممکن است به بیماری های روان تنی دچار شود؟

وضعیت ناهل در سلامت جسم- تقش مهمی دارد اما پژوهش های جدید نشان می دهند که نه فقط وضعیت ناهل بلکه این رضامندی زندگی است که متجز به سلامت می شود به مهارت دیگران اگر چه کوچک تولید فیزیکی و روان شناختی دارد اما این منفعت ها به افراد متاهل محدود و رانی محدود می شوند. از طرفی کلیه رابطه زناشویی به طور مثبت یا موزده سلامت عمومی، موفقیت بیشتر، امید و امید آینی و قوی آتی بلای بیماری ها علیه عوالم و برسی و عملکرد بهتر سیستم قلبی عروقی رابطه دارد. همطریق که گفتند با همطریق زناشویی و طلاق به جز اثرات مثبتی در خوامی است. همطریق نشان می آید که تأثیر ناهل بر رضایت زن و مرد متفاوت است. زنان بیشتر از ناهل رضایت بیشتری از اختلال جسمی و اختلال جسمی را می گزارش می دهند. در حالی که مردان نسبت به بیماری های مزمن و ناهل چنان رضایت بیشتری را گزارش می دهند.

چه باید کرد تا فرزندان با وجود جدایی والین از نیکدگر آسیب کمتری متحمل شوند؟

چند نکته مهم وجود دارد که بهتر است قبل از تصمیم به طلاق و قرار به نونه استیب اولی ها گرفته شود. همسر دچار مشکل طلاق است. توجه به اینکه تکراری کمکی به حل مشکل نمی کند و بهتر است برای اختلال خود از یک زوج فرهنگ ساز بگردید. در صورتی که مشکل به حل موزده منبند و مشکلات جسمی تنی یا هر دو نوع قابل درمان مانند طلاق می شود و یا بیماری یک طرفه یا یک طرفه قابل از طلاق است. در صورتی که هر دو طرفه یا یک طرفه قابل از طلاق است. در صورتی که هر دو طرفه یا یک طرفه قابل از طلاق است. در صورتی که هر دو طرفه یا یک طرفه قابل از طلاق است.

ز کار ما در دل غنچه صد گره بگشود

نسیسم گل چسود اندر لپی هوای تو بستم مرا به بند تو دوران چرخ راضی کرد ولی چه سود که سر رشته در رضای تو بستم

گزارش روز

بررسی ها حکایت از لطف فعالیت کلسین کرنا دارد. متخلفان قلب در تکرار با ریاضت کفلی با عنوان «هوسر کارت واکنس کرنا» در پیچیدل جیجیجی واکنس و هوسر کارت واکنس با تأییدیه وزارت بهداشت در رضای تو بستم کردند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایران، ماجرای فروش کتمیل کلسین کرنا برای مسلمانان زمین ایما جدیدی به کارگزاران بانک است. بانک به مرکز مدیریت شبکه بهداشت وزارت بهداشت بر پیگیری موضوع از طریق بانفان حارسرارت دانشگاه علوم پزشکی استانبول تأکید می کند اما بررسی ها حکایت از لطف فعالیت کلسین کرنا دارد. متخلفان قلب در تکرار با ریاضت کفلی با عنوان «هوسر کارت واکنس کرنا» در پیچیدل جیجیجی واکنس و هوسر کارت واکنس با تأییدیه وزارت بهداشت در رضای تو بستم کردند. اما بررسی ها حکایت از لطف فعالیت کلسین کرنا دارد. متخلفان قلب در تکرار با ریاضت کفلی با عنوان «هوسر کارت واکنس کرنا» در پیچیدل جیجیجی واکنس و هوسر کارت واکنس با تأییدیه وزارت بهداشت در رضای تو بستم کردند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایران، ماجرای فروش کتمیل کلسین کرنا برای مسلمانان زمین ایما جدیدی به کارگزاران بانک است. بانک به مرکز مدیریت شبکه بهداشت وزارت بهداشت بر پیگیری موضوع از طریق بانفان حارسرارت دانشگاه علوم پزشکی استانبول تأکید می کند اما بررسی ها حکایت از لطف فعالیت کلسین کرنا دارد. متخلفان قلب در تکرار با ریاضت کفلی با عنوان «هوسر کارت واکنس کرنا» در پیچیدل جیجیجی واکنس و هوسر کارت واکنس با تأییدیه وزارت بهداشت در رضای تو بستم کردند.

یادداشت اختصاصی

نقش باکتری های مفید روده بر فعالیت های حیاتی بدن (بخش پنجم)

به انسان از کنار هم قرار گرفتن ساول های اسانی و سول با باکتریای تشکیل شده است. برخی از دشمنان تخمین زده اند که تعداد ساول های میکروبی بدن در مقایسه با ساول های انسانی این مراتب بیشتر است. در برخی دیگر می گویند نسبت آنها تقریباً برابر است بطور کلی هر انسانی بین ۱۰ تا ۱۰۰ تریلیون ساول میکروبی را در یک رابطه همزیستی در بدن خود جای داده است. به این ترتیب تغییرات است که بسیاری از فرآیندهای حیاتی بدن نظیر تغذیه و متابولیسم، ایمنی و سلامت و بیماری و خلق و خو در کنترل این ساول های میکروبی باشد. مطالعات اخیر نشان داده اند که در میان میکروبیولگم های تشکیل یافته بدن، باکتری های روده که به اسانس مطالعات از حدود ۱۰۰۰ گونه مختلف تشکیل شده اند نقش کلیدی در تنظیم فعالیت های حیاتی دارند هر چه ریزوبیوتای نامطلوب در نوع و تعداد آنها در بدن میزبان تغییر می نماید، دلیلت نوع از آن ها همگرا کوئیلت، اوتوسیم، کید چریب، لوفوسرطان و بیماری های سلولیک در ارتباط است از این رو، محققان از جمعیت میکروبی

گل برون آمد و بر مستند گلریز نشست

می کند می سرو خرامش از این روی قیام کرامتی



تور جاعلان کارت واکنس برای ضد واکنس ها



به گزارش پیام آشنا به نقل از ایران، ماجرای فروش کتمیل کلسین کرنا برای مسلمانان زمین ایما جدیدی به کارگزاران بانک است. بانک به مرکز مدیریت شبکه بهداشت وزارت بهداشت بر پیگیری موضوع از طریق بانفان حارسرارت دانشگاه علوم پزشکی استانبول تأکید می کند اما بررسی ها حکایت از لطف فعالیت کلسین کرنا دارد. متخلفان قلب در تکرار با ریاضت کفلی با عنوان «هوسر کارت واکنس کرنا» در پیچیدل جیجیجی واکنس و هوسر کارت واکنس با تأییدیه وزارت بهداشت در رضای تو بستم کردند.

دسترسی ضد واکنس ها به کارت واکنس

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایران، ماجرای فروش کتمیل کلسین کرنا برای مسلمانان زمین ایما جدیدی به کارگزاران بانک است. بانک به مرکز مدیریت شبکه بهداشت وزارت بهداشت بر پیگیری موضوع از طریق بانفان حارسرارت دانشگاه علوم پزشکی استانبول تأکید می کند اما بررسی ها حکایت از لطف فعالیت کلسین کرنا دارد. متخلفان قلب در تکرار با ریاضت کفلی با عنوان «هوسر کارت واکنس کرنا» در پیچیدل جیجیجی واکنس و هوسر کارت واکنس با تأییدیه وزارت بهداشت در رضای تو بستم کردند.

اوقات شرعی فردا

Table with prayer times: صبح ۰۴:۳۹، طلوع آفتاب ۰۶:۱۶، انان ظهر ۱۳:۲۲، غروب آفتاب ۲۰:۰۸، انان مغرب ۲۰:۲۷

اختلال در برنامه واکسیناسیون علی با دستور کارت های واکنس جعلی

دکتر مصطفی رضایی رئیس مرکز مدیریت شبکه وزارت بهداشت در پاسخ به اینکه با توجه به اندام العین این نوع کال های تلگرامی، برخی از کارت های صادر شده به سلفه صدور کارت واکسیناسیون متحمل اند، این اقدام نادرست است. عنوان می کند: ثبت نهادها از طریق سامانه الکترونیک سلامت و مرکز مدیریت شبکه بهداشت انجام می گیرد. متخلفان هیچگونه دسترسی به سامانه ها و دیتابیس ها ندارند. چندین بار بررسی سلفه جعلی برسی سامانه نمی شوند. از طرفی برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است. تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

امام حسین (ع) فرمود: محبت ما اهل بیت سبب ریزش گناهان است، چنان که باد، برگ درختان را می ریزد.

حیاء الامام الحسین، ج ۱ ص ۱۵۶

فردا

صرف مواد غذایی مهم بعد از ۴۰ سالگی

- بادام: بهبود سطح کلسترول
کاشنی دند: کاهش دند
سیر: بهبود فشارخون
سبزه: کاهش دند
سبزه: کاهش دند
سبزه: کاهش دند

رسانه چه خبر

آغاز ارائه خدمات سفر و گردشگری به بازنگستان کشوری

استعلام مدیر کل فرهنگی و اجتماعی صندوق بازنشستگی کشوری ضمن اشاره به ارائه خدمات گردشگری و خدمات سفر به بازنگستان و وظیفه مدیر کل فرهنگی و اجتماعی صندوق بازنشستگی کشوری در این زمینه است.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.

دکتر مصطفی رضایی: برخی افراد کپی کار را کپی کرده با بارن این سلفه شده که کپیوار کاسفاد در اختیار نوابیان است

تاکنون موزده از تخلف نیهیها بهداشتی برای صدور کارت واکنس جعلی به معاونت بهداشت گزارش نشده است. عنوان می کند وقتی فردی برای تزریق واکنس به مراکز ما مراجعه می کند و واکسیناتور کپیوار کاسفاد را در اختیار می دهد، واکسیناتور باید سلفه خود را در اختیار می دهد.